
ВЈТ: Дошли смо до података који указују да је у јануару прошле године на састанку организације Студенти у блокади за протест 15. марта планирана симулација употребе "звучног топа", за коју би били оптужени државни органи
петак, 19 јун 2026 13:18

У току предистражног поступка поводом смрти М.Ж. и утврђивања околности под
којима је дошло до запаљења пиротехничких средстава на Филозофском факултету
у Београду 26. марта и евентуалних пропуста одговорних лица у вези са
безбедношћу студената и запослених на факултету, Више јавно тужилаштво у
Београду је саопштило да је дошло до података који указују да је у јануару прошле
године на састанку организације Студенти у блокади за протест 15. марта
планирана симулација употребе "звучног топа", за коју би били оптужени државни
органи.

  

  

Тужилаштво је саопштило да подаци указују да постоји сумња на извршење других
кривичних дела која се гоне по службеној дужности, а која нису у вези предметног
поступка.
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У току претреса Филозофског факултета Универзитета у Београду 27. марта
привремено је одузета документација пленума више факултета у којој документацији је
пронађен и акт о састанку организације Студенти у блокади – Кровне радне групе за
безбедност (КРБГ), који је одржан одржан 22. јануара 2025. године, саопштено је из тог
тужилаштва.

  

На том састанку је, поред осталог, тема дискусије био "звучни топ", те је на састанку
речено да би звучни топ добио "масан одговор из Брисела", као и да је "у Кини
практиковано решење да се склоне са пута када угледају звучни топ".

  

Учесници састанка и друга НН лица су, како се сумња, а како је наведено у саопштењу, у
наредном периоду предузимали радње како би реализовали симулацију употребе
"звучног топа" од стране државних органа на протесту који је био планиран да се одржи
15. марта 2025. године у Београду и како би исти у домаћој и међународној јавности били
оптужени за употребу "звучног топа" , све са циљем како би се створила паника у
јавности и страх код грађана, те изазвали немири који би довели до насилне промене
уставног уређења и угрожавања безбедности државе.

  

У вези са наведеним ВЈТ у Београду је Управи криминалистичке полиције Служби за
борбу против тероризма на основу члана 282 став 4 Законика о кривичном поступку
упутило захтев за прикупљање потребних обавештења, како би се утврдило да ли се у
радњама НН лица, која су учествовала на поменутом састанку, стичу битни елементи
кривичног дела позивање на насилну промену уставног уређена из члана 309 Кривичног
законика или неког другог кривичног дела за које се гони по службеној дужности.

  

Полицији је наложено да идентификује лица која су учествовала на састанку КРГБ 22.
јануара 2025. године и да са њима обави информативни разговор на околност дискусије
и предлога који је усвојен.

  

Из тужилаштва наводе да је потребно да се идентификују сва лица која су учествовала у
реализацији усвојеног предлога да се на протесту на Славији, који је одржан дана 15.
марта 2025 године, симулира употреба звучног топа, ко је учествовао у таквој
организацији, како су улоге биле подељене, ко је одредио простор на коме ће наводно
да се исценира употреба звучног топа, зашто је дошло до скидања прслука редара, ко је
то наредио, која реална опасност је постојала да редари скину прслуке и да другим
учесницима у протесту сигнализирају опасност и потребу да се склоне са места
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окупљања са улице, ко је и на који начин проузроковао својим радњама да учесници
протеста беже са улица на тротоаре и да се разилазе напуштајући протест.

  

Наложено је и да се обаве разговори са свим лицима која су јавно изнела тврдње да је
против учесника протеста дана 15. марта 2025. године у Београду употребљен "звучни
топ", а на околности како су, на који начин и од кога добили таква сазнања, на чему су
заснивали такве своје категоричке тврдње и на све друге околности у вези са њиховим
јавним наступима на тему "звучног топа".

  

Dakle, ostalo je još da kažu da su studenti onog nesrećnog Baju strpali u bure?
To im je poslednja linija odbrane?
Ludilo? https://t.co/E2xL3YOoSU

— Biljana Stepanovic (@BiljkaSt) June 19, 2026    

Поред тога, потребно је да се утврди ко је организатор лекарских прегледа учесника
протеста због наводних последица од "звучног топа".

  

Такође, преноси Танјуг, Више јавно тужилаштво у Београду је затражило од Првог
основног јавног тужилаштва у Београду да му достави на увид списе предмета који је то
тужилаштво формирало у вези са наводном употребом "звучног топа".

  

(РТ Балкан)
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